

300余件景德镇陶瓷精品聚淄博

代表景德镇名家最新成就,将成为本届陶博会一大艺术看点

本报8月27日讯(记者 臧振通讯员 张莉) 9月5日-10日,景德镇当代陶瓷名家作品展将在中国陶瓷馆开展,代表景德镇当代陶瓷名家最新成就的300余件艺术精品齐聚淄博,有望成为吸引2014陶博会中外观众眼球的又一大看点。

据了解,此次展览由中国陶瓷馆与景德镇远东陶瓷共同举办,展品荟萃了赖德全、聂乐春、涂翼报、邱含、唐自强、刘源等6位国家级工艺美术大师,以及陈棋松、李志良、何能胜、王采、雷毅等

5位省级工艺美术大师和10余位国家一级技师的扛鼎之作,涵盖青花、粉彩、雕塑和高温颜色釉瓷等几十个品种。

据了解,在陶瓷界,赖德全以“珍珠彩”瓷闻名。他擅长色釉、粉彩、指画、民间青花装饰,首创的釉上珍珠彩艺术装饰,填补了景德镇陶瓷釉上装饰的空白。聂乐春的作品以花鸟瓷雕为主,他创作的禽类雕塑享誉业内,被封为“鹰王”。他的作品多用写实手法,描绘自然风景,形象十分生动。

一位业内人士认为,此次参展

的景德镇当代陶瓷名家作品达300余件,这一参展数量在近几年展出中是少有的。“这次景德镇作品展,将成为本届淄博陶博会的一大艺术看点,这也反映了淄博陶博会的高水平,以及对名品、精品强大的吸引力。”

此次参展的不少作品,曾在国内外评比中获得金奖,深受行家好评和市场追捧,有的市场价值在百万以上,极具艺术价值和收藏价值。届时,广大热爱陶瓷艺术的市民可以先睹为快,到中国陶瓷馆与大师精品“零距离”接触。

相关链接

本届陶博会艺术看点多

与往届陶博会相同,本届陶博会仍然是一场高水平的艺术盛宴,艺术看点不少。

9月6日,由淄博市陶瓷行业协会主办的陶瓷艺术大师作品展,以及“淄博陶瓷·当代国瓷”国际巡回展将在陶瓷科技城主展馆一楼东区展出,参展作品代表了当今

中国陶瓷艺术创作的最高水平;历届都比较抢眼的“淄博琉璃·明清官窑”琉璃主题展也将如期展出;本届陶博会一大看点淄博窑古陶瓷展将于9月6日-9日在国际会展中心主展馆一楼中区展出,淄博窑历代精品将首次与市民见面。

上官超英美术馆临淄开馆 将成为齐文化博物院中最具特色美术馆

本报8月27日讯(记者 陈姿彦) 27日,著名画家、国家一级美术师上官超英美术馆在临淄齐文化博物院隆重开馆。

上官超英美术馆座落在齐文化重镇临淄美丽的太公湖畔,是齐文化博物院中最具特色的美术馆,馆内面积2800平方米,拥有超大展厅、贵宾接待室、上官超英创作室等。馆名由中国美术家协会主席刘大为先生亲笔题写。

上官超英1957年出生于山东菏泽,现为山东省美术家协会副主席、中国美协会会员、中国国际友好联络会理事,中国友联画院画家,中国水墨画研究



开馆仪式现场。

本报记者 陈姿彦 摄

院研究员,中国慕鸿书社副社长,山东省文联委员,山东工艺美院客座教授,广西艺术学院客座教授。

上官超英表示,淄博作为“齐国故都,聊斋故里,陶瓷名城,足球故

乡”,拥有浩如烟海的历史文化遗存,有深厚文化底蕴。“尤其是近几年,淄博书画市场的知名度、影响力不断提升,我把美术馆开在淄博,是因为看中了淄博的文化氛围。”



288元

团圆情 普洱茶(熟饼)
净含量:400克(100克X4)
配料:2007年大叶种古树晒青发酵茶



368元

游子心 普洱茶(熟饼)
净含量:400克(100克X4)
配料:2006年大叶种古树晒青发酵茶



月饼茶,不是月饼和茶的统称,而是采用上好的普洱茶原料压制成月饼的形状制成的茶饼。原生态与健康的养生理念,传统与品味完美的融合。茶马史诗山东营销中心在中秋佳节到来之际,特别推出极具中秋特色的团圆情系列、师生情系列、游子心系列中秋礼盒!中秋盼团圆,好礼送好茶。

茶马史诗还可私家茶礼定制,欢迎有意者来电详询。

淄博营销地址

张店区人民西路16号招商银行西邻(淄博领航教育)2楼西 电话:0533-6120599 招商电话:18505337577

欢迎县域经销商加盟代理 齐鲁晚报给予大力宣传支持